



**EDITAL Nº 8 COPESE/UFT, DE 10 DE MAIO DE 2018**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR 2018.1**  
**RETIIFICAÇÃO**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS - UFT, por meio da Comissão Permanente de Seleção, torna pública a Retificação do Edital nº 001/2018, de 07/03/2018, de abertura do concurso público para provimento de vagas no cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, conforme discriminação a seguir:

1. No cronograma do item 7.2.2.1, no dia 28/05/2018, onde se lê: Das 14h30min às 22h. Leia-se: Das 12h às 22h.  
 2. No item 7.2.2.1.1, onde se lê:

7.2.2.1.1 Respeitados os empates na última posição de classificação, serão considerados como classificados na 1ª Etapa do certame e aptos a participarem da 2ª Etapa, os candidatos que obtiverem classificação dentro do limite estabelecido no Anexo II do Decreto nº 6.944, de 2009, com base no disposto nos §§ 1º e 2º do art. 16 do mesmo diploma legal, conforme tabela abaixo:

QUANTIDADE DE VAGAS X NÚMERO MÁXIMO DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS PARA A 2ª ETAPA	
QTDE. TOTAL DE VAGAS PREVISTAS POR CÓDIGO DE VAGA/ÁREA	NÚMERO MÁXIMO DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS
1	5
2	9
3	14

2.1 Leia-se:

7.2.2.1.1 Respeitados os empates na última posição de classificação, serão considerados como classificados na 1ª Etapa do certame e aptos a participarem da 2ª Etapa, os candidatos que obtiverem classificação dentro do limite estabelecido no Anexo II do Decreto nº 6.944, de 2009, com base no disposto nos §§ 1º e 2º do art. 16 do mesmo diploma legal. Somente para as vagas que tiverem candidatos negros inscritos, conforme item 4.9.2, visando o atendimento ao sistema de reserva de vagas para cotistas, além do quantitativo informado anteriormente, serão classificados para a 2ª Etapa os candidatos negros melhores classificados, limitados a 20% do número de candidatos classificados pela ampla concorrência, conforme tabela abaixo:

QUANTIDADE DE VAGAS X NÚMERO MÁXIMO DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS PARA A 2ª ETAPA		
QTDE. TOTAL DE VAGAS PREVISTAS POR CÓDIGO DE VAGA/ÁREA	NÚMERO MÁXIMO DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS	
	Ampla Concorrência	Negros
1	5	1
2	9	2
3	14	3

3. Ao item 7.2.2.1.1, ficam incluídos os seguintes subitens:

7.2.2.1.1.1 Os candidatos negros classificados pela ampla concorrência não serão computados para efeito de classificação pela reserva de vagas, assim, será classificado para a 2ª Etapa pela reserva de vagas o candidato negro com a nota subsequente.

7.2.2.1.1.2 Todos os candidatos negros classificados para a segunda etapa continuarão concorrendo concomitantemente à reserva de vagas e às vagas para ampla concorrência, conforme sua classificação final no concurso.

4. No item 7.2.2.1.4, onde se lê: 5 (cinco). Leia-se: 7 (sete).

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO**

**AVISO DE SUSPENSÃO**  
**PREGÃO Nº 73/2017**

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 30/04/2018. Objeto: Pregão Eletrônico - Objetiva-se a eventual aquisição de itens de componentes eletrônicos, visando suprir demandas dos Colegiados Acadêmicos, Setores Administrativos e o Hospital Veterinário desta Universidade.

GIVANILDO DOS SANTOS  
 Pregoeiro

(SIDEC - 10/05/2018) 154421-26230-2018NE800226

**RETIIFICAÇÃO**

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2017 publicado no D.O. de 03/07/2017, Seção 3, Pág. 32. Onde se lê: Vigência: 01/07/2017 a 01/07/2017 Leia-se: Vigência: 01/07/2017 a 01/07/2018

(SICON - 10/05/2018) 154421-26230-2018NE800226

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA**

**AVISO DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO Nº 53/2018 - UASG 154051**

Nº Processo: 003523/2018 - Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para aquisição de insumos para fabricação de ração. Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 11/05/2018 de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h30. Endereço: Av.p.h.rolfs - S/n - Campus Universitário Campus Ufv - VICOSA - MG ou

www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/154051-05-53-2018. Entrega das Propostas: a partir de 11/05/2018 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 30/05/2018 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

CRISTIANE DE SOUZA CARNEIRO  
 Pregoeira

(SIDEC - 10/05/2018) 154051-15268-2018NE800132

**AVISO DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO Nº 85/2018 - UASG 154051**

Nº Processo: 003973/2018 - Objeto: Pregão Eletrônico - Gás comprimido - Nitrogênio líquido. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 11/05/2018 de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h30. Endereço: Av.p.h.rolfs - S/n - Campus Universitário Campus Ufv - VICOSA - MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/154051-05-85-2018.

Entrega das Propostas: a partir de 11/05/2018 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 30/05/2018 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

THAIS DE SOUZA LIMA PONTES  
 Pregoeira

(SIDEC - 10/05/2018) 154051-15268-2018NE800132

**RESULTADO DE JULGAMENTO**  
**PREGÃO Nº 38/2018**

Firmas vencedoras: SMA Ideia Distr. Supr. Informatica (itens 12,15); Montalvão e Trevisan Graf Exp Ltda ME (13); Vilson S Brum EPP (04,05); Tamiko Papelaria Eireli (08,09,16); Com Moreira & Martins

**SECRETARIA DE ÓRGÃOS COLEGIADOS**

**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA - UFV - nos termos do Decreto nº 7.485/2011 e suas alterações, da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012, da Lei 8.112, de 11.12.90 e suas alterações, e o disposto no Decreto nº 6.944, de 21 de agosto de 2009, publicado no DOU de 24.8.2009, na Resolução 15/2015/CONSU/UFV e demais legislações e regulamentações pertinentes, torna público a abertura das inscrições para os Concursos Públicos destinados ao provimento de cargo de docente da Carreira do Magistério Superior, conforme especificações a seguir:

EDITAL Nº	CLASSE	VAGA	CAMPUS/ DEPARTAMENTO/ CENTRO	ÁREA/SUBÁREA	TITULAÇÃO EXIGIDA
66/2018	Professor Classe A - com denominação Adjunto A - I DE	01	DFT/CCA (Processo nº 3252/2018)	Biologia e Manejo Integrado de Plantas Daninhas.	Engenheiro Agrônomo, Doutor em Fitotecnia ou áreas afins.
67/2018	Professor Classe A - com denominação Adjunto A - I DE	01	DBB/CCB (Processo nº 3438/2018)	Bioquímica e Biologia Molecular / Bioquímica e Biologia Molecular.	Graduação em Bioquímica ou áreas afins e Doutorado em Bioquímica ou áreas afins.
68/2018	Professor Classe A - com denominação Adjunto A - I DE	01	DFT/CCA (Processo nº 3250/2018)	Ecofisiologia de citros e mangueira.	Engenheiro Agrônomo. Doutorado ou título equivalente em Fitotecnia ou áreas afins.

Prazo de inscrição: 30 (trinta) dias corridos, após a publicação deste no Diário Oficial da União.

Local/horário de inscrição: de segunda a sexta-feira, das 8 às 11h e das 14 às 17h, nos seguintes locais: a) Secretaria da Comissão Permanente do Pessoal Docente - CPPD, Sala 205 - Ed. Arthur da Silva

Bernardes - Campus Universitário - 36570-000 - Viçosa - MG. Informações: a) CPPD - tel.(31)3899-2134; b) Escritório da Reitoria: Belo Horizonte: Rua Sergipe, 1.087, 9º andar, Savassi - CEP: 30130-171 - Tel.(31)3227-5233.

Taxa de inscrição: R\$120,75 (cento e vinte reais e setenta e cinco centavos).

Prazo de validade do concurso: 01 (um) ano, a partir da data de publicação da homologação de seu resultado no Diário Oficial da União, podendo, a critério da Administração, ser prorrogado por igual período.

Remuneração inicial: vencimento básico inicial de R\$4.455,22 (quatro mil e quatrocentos e cinquenta e cinco reais e vinte e dois centavos) e a retribuição por titulação de R\$5.130,45 (cinco mil, cento e trinta reais e quarenta e cinco centavos).

A admissão far-se-á em regime de tempo integral e Dedicção Exclusiva, segundo a Lei nº 8.112, de 11.12.90, e o disposto no Decreto nº 94.664, de 23.7.87, no que couber, sendo sua remuneração compatível com a titulação.

Os editais, na íntegra, e as normas do concurso encontram-se à disposição dos candidatos no site <http://www.ufv.br>; na CPPD e nos Escritórios da Reitoria, nos endereços acima citados.

JOSE HENRIQUE DE OLIVEIRA  
Secretário

### EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO

A UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA - UFV - nos termos do Decreto nº 8.260/2014 e suas alterações, da Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012, da Lei 8.112, de 11.12.90 e suas alterações, e demais legislações e regulamentações pertinentes, torna público a abertura das inscrições para o Concurso Público destinado ao provimento de cargo de Professor da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, conforme especificações a seguir:

EDITAL Nº	CLASSE	VAGA	CAMPUS/ DEPARTAMENTO/ CENTRO	ÁREA/SUBÁREA	TITULAÇÃO EXIGIDA
69/2018	Professor Classe D I - Nível I - DE	01	CAF (Processo nº 3195/2018)	Engenharia Elétrica. Circuitos de c.c. e c.a. / Instalações Elétricas / Máquinas Elétricas / Controladores Lógicos Programáveis / Acionamentos e Comandos elétricos / Geração de Energia Elétrica/ Transmissão de Energia Elétrica/ Distribuição de Energia Elétrica.	Graduação em Engenharia Elétrica ou em Engenharia Eletrônica.

Prazo de inscrição: 30 (trinta) dias corridos, após a publicação deste no Diário Oficial da União.

Local/horário de inscrição: de segunda a sexta-feira, das 8 às 11h e das 14 às 17h, nos seguintes locais: a) Secretaria da Comissão Permanente do Pessoal Docente - CPPD, Sala 205 - Ed. Arthur da Silva Bernardes - Campus Universitário - 36570-000 - Viçosa - MG. Informações: a) CPPD - tel.(31)3899-2134; b) Escritório da Reitoria: Belo Horizonte: Rua Sergipe, 1.087, 9º andar, Savassi - CEP: 30130-171 - Tel.(31)3227-5233.

Taxa de inscrição: R\$120,75 (cento e vinte reais e setenta e cinco centavos).

Prazo de validade do concurso: 01 (um) ano, a partir da data de publicação da homologação de seu resultado no Diário Oficial da União, podendo, a critério da Administração, ser prorrogado por igual período.

Remuneração inicial: vencimento básico inicial de R\$4.455,22 (quatro mil e quatrocentos e cinquenta e cinco reais e vinte e dois centavos).

A admissão far-se-á em regime de tempo integral e Dedicção Exclusiva, segundo a Lei nº 8.112, de 11.12.90, e o disposto no Decreto nº 94.664, de 23.7.87, no que couber, sendo sua remuneração compatível com a titulação.

O edital, na íntegra, e as normas do concurso encontram-se à disposição dos candidatos no site <http://www.ufv.br>; na CPPD e nos Escritórios da Reitoria, nos endereços acima citados.

JOSE HENRIQUE DE OLIVEIRA  
Secretário

### EDITAL DE SELEÇÃO PROFESSOR SUBSTITUTO

O Secretário de Órgãos Colegiados torna público que encontram-se abertas, na Secretaria da Comissão Permanente do Pessoal Docente (CPPD), da Universidade Federal de Viçosa, pelo prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação deste no Diário Oficial da União, as inscrições para o processo de seleção para contratação de Professor Substituto, conforme dados abaixo:

EDITAL Nº	ÁREA	TITULAÇÃO EXIGIDA	UNIDADE/ DEP./ CENTRO	Nº VAGAS
72/2018	Programação de Computadores, Programação Web, Estrutura de dados, Sistemas de Informação e afins	Graduação em Sistemas de Informação ou áreas afins	CRP (Processo nº 3423/2018)	02

Local/horário de inscrição: de segunda a sexta-feira, das 8 às 11h e das 14 às 17h, nos seguintes locais: a) Secretaria da Comissão Permanente do Pessoal Docente - CPPD, Sala 205 - Ed. Arthur da Silva Bernardes - Campus Universitário - 36570-000 - Viçosa - MG. Informações: a) CPPD - tel.(31)3899-2134; b) Escritório da Reitoria - Belo Horizonte: Rua Sergipe, 1.087, 3º andar, Savassi - CEP: 30130-171 - Tel.(31)3227-5233.

Taxa de inscrição: R\$120,75 (cento e vinte reais e setenta e cinco centavos).

Prazo de validade do concurso: 1 (um) ano, prorrogável por igual período, conforme estabelece o Art. 1º, parágrafo 1º, do Decreto nº 4.175, de 27 de março de 2002, e o Art. 12 da Portaria nº 450, de 6 de novembro de 2002, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão.

Remuneração inicial: R\$3.121,76 (três mil, cento e vinte e um reais e setenta e seis centavos).

Os candidatos aprovados que vierem a ser contratados serão em regime de 40 (quarenta) horas semanais, sendo sua remuneração compatível com a titulação solicitada no edital, vedada a equiparação salarial por qualquer outra titulação superior que o candidato possua ou que seja obtida posteriormente.

O edital, na íntegra, encontra-se à disposição dos candidatos no site <http://www.ufv.br>; e a cópia das normas do concurso na CPPD e nos Escritórios da Reitoria.

JOSE HENRIQUE DE OLIVEIRA  
Secretário

### EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 25/2018 RESULTADO DE SELEÇÃO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O Secretário de Órgãos Colegiados da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, os resultados de seleção para Professor Substituto homologados pela Comissão Permanente do Pessoal Docente:

1 - Campus UFV-Viçosa.

1.1 - Departamento de Economia Doméstica. Edital de Seleção nº 29/2018. Área/Subárea: Fundamentos do Serviço Social e áreas afins (Processo nº 18-0453).

Candidato aprovado e classificado na vaga oferecida no certame:

Nome	Nota	Classificação geral
Pedro Leonardo Cedrola Vieira	8,30	1º

Candidatos aprovados e não classificados na vaga oferecida no certame:

Nome	Nota	Classificação Geral
------	------	---------------------

Gisele Dias de Castro Ribeiro	7,77	2º
Denise Andréia de Oliveira Avelino	7,55	3º

1.2 - Departamento de Tecnologia de Alimentos. Edital de Seleção nº 45/2018. Área/Subárea: Tecnologia de Alimentos com ênfase em Produtos de Origem Animal (leite, carne, ovos e pescado) (Processo nº 18-1323).

Candidato aprovado e classificado na vaga oferecida no certame:

Nome	Nota	Classificação Geral
------	------	---------------------

Adriano França da Cunha	9,05	1º
-------------------------	------	----

Candidato aprovado e não classificado na vaga oferecida no certame:

Nome	Nota	Classificação Geral
------	------	---------------------

Valéria Quintana Caviechi	7,39	2º
---------------------------	------	----

JOSE HENRIQUE DE OLIVEIRA  
Secretário

### EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 27/2018 RESULTADO DE CONCURSO PÚBLICO DE DOCENTE

O Secretário de Órgãos Colegiados da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, o resultado do concurso público de docente, homologado pelo Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPE, em sua 543ª reunião, realizada em 02.05.2018:

1 - Professor Visitante - Campus UFV-Viçosa. Departamento de História. Área/Subárea: História. Edital nº 26/2018 (Processo nº 18-0860).

Candidato aprovado e classificado na vaga oferecida no certame:

Nome	Nota	Classificação geral
Gustavo de Souza Oliveira	10,00	1º

Candidatos aprovados e não classificados na vaga oferecida no certame:

Nome	Nota	Classificação Geral
------	------	---------------------

Alfredo Nava Sánchez	9,80	2º
Gilmária Salviano Ramos	9,34	3º

Cristiana Viegas de Andrade	9,19	4º
-----------------------------	------	----

JOSE HENRIQUE DE OLIVEIRA  
Secretário